

2017年投资理财看过来(下)

(上接T10版)

P2P 未来投资收益还会持续走低

在这个人民币不断贬值,银行利率创新低的时代,最欠缺的无疑是保值财富的渠道。近些年,随着互联网金融的发展,国家陆续出台监管互金平台的文件,今年网贷行业走上合规化道路,无疑推动P2P成为理财主流渠道。

近两年,网贷行业飞速发展,成交量也在快速上涨。截至2016年12月份,网贷行业已经突破3万亿元。网贷之家数据显示,截至2016年11月底,P2P网贷行业正常运营平台数量为2534家,相比10月底减少了90家。而近日发布的《2016安徽互联网金融发展报告》显示,截至2016年11月30日,正式上线半年以上、成交量3000万元以上的安徽正常运营网贷平台仅剩46家,比去年的69家下降了33%,但265.50亿元的成交总额同比去年增加了69.53%。而同期全国正常运营网贷平台总数为2454家,安徽占比不到2%。

在收益方面,报告显示,今年以来,安徽正常运营的网贷平台收益率也持续下降,今年前11个月,共有13家平台降低收益率,占比接近三成,目前安徽大部分平台收益率低于11%的全国均值,一些平台收益率甚至探底至6%。

2017年投资者如何进行网贷平台的投资?在微商传媒副总编辑、微商全球理事会副秘书长许侃看来,在宏观经济下行压力的背景下,预计2017

年会有越来越多的平台通过降息来争取优质借款人,处于平台资金端的出借人的收益率也会随之下调,这是利率市场化和互联网金融走向成熟、回归理性的体现。

收藏品 部分藏品异军突起

纵观整个2016年的国内外古玩艺术品交易市场,可谓是暗流涌动,跌宕起伏。国内对艺术品拍卖市场的政策解绑放开后出现的震荡,以及国家对艺术品市场的整合、清理、治理、调整等因素,造成短时低迷后某些艺术品的异军突起。那么,2017年有哪些收藏品前景明朗呢?

想从收藏品入门的投资者,可以考虑从邮票、钱币、旧书入手。比如,当下邮票价格升值最快和最受收藏爱好者关注的奥运主题邮票,其中北京奥运会发行的拾圆奥运纪念钞,至今已经被炒高了460倍。8年前司空见惯的福娃纪念币、徽章以及邮票等等,到现在同样身价大增,在网上,有人开出比当年高出50倍的价格收购福娃银质徽章,而且,奥运主题藏品不仅只在国内有市场,也同样受外国收藏者的青睐。

至于钱币,它的收藏门槛低、品种多、群体庞大,因此带来的市场空间也相对可观。一直以来,各个时期的钱币身价都只升不降,这是因为钱币纪念品本身越来越少,藏家不可能亏本卖。旧书方面,目前市场多以红色“文

革”书籍、手抄本、历史名人等几种类别的升值空间也较大。

当然,收藏品投资虽然收益大多数比较稳定和可观,但也有一定的风险,在这方面不太了解的投资者也建议进入。而且收藏品变现能力较差,做投资之前一定要考虑清楚,多积累这方面的相关知识。

阅读延伸:

投资理财,说到底还是看你是属于哪一类投资者。

第一种,保守型,注重安全性。这一类人比较适合买保险和银行理财产品,虽然目前的收益大概只有3%~4%左右,但胜在稳定,也不用操心。对于年纪较大或已退休的老人来讲,银行理财产品无疑是最合适的。

另一种,激进型,追求高收益。这类人适合在股市下跌时抄底,也可以购买股基或者P2P。但是与第一种人一样的是,一定不能把全部资金用于购买高风险理财产品,否则,会导致难以承受的风险。

在投资之前,要把家庭生活日常开支单独化作一部分,老人养老、孩子上学等都单独储备。此外,一定要拥有适当的银行存款来做流动应急资金,或者购买流动性强的货币基金,以备不时之需。



首创留学中介评价体系 中信银行发布《出国留学蓝皮书》

“通过阅读此书,我对留学的了解产生了从零到可以给别的家长传授经验的飞跃。在选择留学中介的时候也不再迷茫没有方向。”一位抢先阅读到中信银行《出国留学蓝皮书》的家长这样表示。11月29日,中信银行举办了以“读懂孩子,选对中介,成就人生”为主题的《出国留学蓝皮书》发布会。针对目前留学市场和中介市场现状,中信银行首创了国内留学中介第三方评价体系,通过对十个城市、4000余客户样本的面对面调研,结合百度大数据近亿网民的搜索结果出版了《出国留学蓝皮书》,这是国内首个从第三方中立角度对留学市场和留学中介进行客观评价的图书。

据教育部最新数据显示,2015年度我国出国留学人员总数为52.37万人,其中,自费出国留学48.18万人,是留学的主体。留学人群的不断壮大也推动了留学服务市场的蓬勃发展。目前,具有教育部自费出国留学中介资质的机构已有620家,加上留学咨询公司及其他注册类型,全国有上千家机构正在提供出国留学申请相关服务。然而,目前市场上并没有系统化的第三方评价体系。

中信银行副行长郭党怀表示,中信银行是与留学生打交道最多的银行,因为每一位赴美留学的中国学生,都要通过中信银行来办理签证。早在1998年,中信银行就在同行业中率先推出出国金融服务,并一直是美国使馆唯一授权的签证业务办理机构,截至目前,已为1800万人提供了出国金融服务。在服

务客户的过程中,中信银行深深感受到了客户在面对孩子留学问题上的痛点与迷茫。为此,中信银行携手百度、中信出版社、睿达思共同首创了国内留学中介第三方评价体系,并以此为研究基础,出版了《2016出国留学蓝皮书》,旨在为出国留学人群和中介机构搭建平台,以促进留学中介行业总体服务水平的提升。中信银行愿将这一有意义的事情长期坚持下去,形成足够的市场影响力,帮助更多的家庭和孩子在全球范围内做最好的留学选择。

据悉,《出国留学蓝皮书》的内容涵盖了留学市场分析、留学人群留学目标和选择分析、留学中介市场概览、中介评价指数体系解读、留学中介评价榜单揭秘、留学中介的选择和留学金融服务等方面。基于“中介机构客户评价指数”、“中介机构百度搜索指数”、“中介机构资质评价指数”,运用科学的分析方法,最终形成综合榜单,新东方前途出国、金吉列留学、启德留学、澳际教育、啄木鸟留学、新航道留学、新通教育、威久留学、嘉华世达、伯乐留学荣登综合榜单前十名。为了更好地满足各个地区、留学目的地、留学专业学生的不同需求,在综合榜单下形成了分区域、分国家、分学科和分留学阶段四个子榜单,对于想要送孩子留学的家庭具有非常实际的指导意义。

相关市场人士表示,留学教育行业缺少一本真正由读者评选出机构榜单的出版物,此书分析全面、客观,弥补了这一空白。

中信财富指数12月资产配置报告发布 微幅上调权益商品权重

近日,中信财富指数12月资产配置报告出炉,根据国内外经济形势变化对资产配置方案进行了调整。对比上月,本月对五大类资产中的四类资产配置比例进行了调整:权益类资产配置比例由22%上调至25%;大宗商品类资产配置比例由15%上调至16%;现金类资产配置比例由26%下调至24%;类固收类资产配置比例由27%下调至25%。

报告显示,近期美国经济基本面持续改善,自11月议息声明公布后,12月加息的市场概率已达78%;10月CPI同比增长1.6%;11月消费者信心指数高于预期,就业形势继续保持稳定态势。此外,美国第三季度实际GDP环比增长2.9%,增长十分强劲,库存调整似已接近尾声。

欧盟方面,即将到来的意大利修宪公投成为经济主要风险点。不仅如此,明年举行的法国大选也成为未来的不定因素,欧元承受压力较大。日本近期的经济表现差强人意。

国内经济形势同样喜忧参半。其中,10月国内CPI环比下降0.1%,同比上涨2.1%,与市场预期基本持平,同期PPI受到煤炭、洗选业、石油等五大行业的影响,环比出现回升;工业生产继续平稳运行,结构不断优化;制造业投资增速在低位企稳,民间投资呈现回升态势;消费短期出现企稳,但长期来看,消费拉动经济增长的作用正在减弱。

黄金周以来,房地产行业接连受到调控政策影响显现出疲态,下一阶段地

产销量下行压力仍较大;信贷市场中房贷占比偏高问题依然突出,信贷结构欠佳;人民币汇率连续突破6.80和6.90关口,央行对于稳汇信号释放有限,短期内仍承受贬值压力。

与此同时,目前央行货币政策“收短放长”的意图非常明显,资金价格有所抬升;贸易方面,进出口同比呈现负增长,但降幅有所收敛;若从政策面来看,当前“结构+总量型”政策继续为经济保驾护航起到重要作用。

综合以上国内外经济形势,依据中信财富指数分析结果,中信银行对五大类资产配置比例进行了调整。权益市场,明年形势相对乐观,但短期内建议谨慎配置,及时把握回调时的布局机会。年底前多关注政策方向和防御性较强的板块;更长区间内关注大资管、军工、基建轨交及一带一路相关股票,本月上调3%比例至25%。大宗商品市场,长期仍具备配置价值,本月上调1%比例至16%。

现金类市场,建议适度降低现金类资产配置比重。类固定收益类资产方面,面对国际市场错综复杂形势,建议委托专业机构布局具有固定收益性质的海外品种。债券市场而言,本月建议维持10%配置比例不变。

截至目前,中信财富指数已发布14期。该指数聚合了中信系8家金融子公司的金融研究实力,在众多因素定性定量分析的基础上,对各类市场进行跟踪分析,形成大类资产配置报告,助力投资者资产保值增值。